



Royal Private Journeys - privat, personal si exclusiv

Atunci cand mergeti intr-o croaziera Royal Caribbean International®, va imbarcati la bordul unei aventuri de care va veti aminti toata viata, cu noile excursii Royal Private Journeys. Expertii nostri pentru diferite destinatii va stau la dispozitie pentru a va crea un program complet personalizat. Experienta si serviciile lor exceptionale va dau certitudinea ca excursiile private alese va ofera tot ceea ce este mai interesant intr-o destinatie, dar cu accente personale, pentru ca experienta sa va apartina in exclusivitate.

Fie ca sarbatoriti momente speciale, va impliniti o pasiune a vietii sau cautati noi modalitati de a va bucura de locurile favorite, excursiile Royal Private Journeys sunt create exclusiv pentru dumneavoastra.

La dispozitia Dumneavoastra

Expertii nostri in destinatii sunt calatori prin intreaga lume, cu ani de experienta la bordul vaselor noastre. Cunostintele lor aprofundate despre destinatiile noastre vor asigura ca excursiile Royal Private Journeys vor fi niste explorari culturale de neuitat, concepute numai pentru dumneavoastra. Va invitam sa descoperiti Royal Private Journeys chiar acum.

Vi-i prezentam pe Expertii nostri in destinatii.

De la Antarctica la Alaska, Expertii in destinatii Royal Caribbean International® au explorat lumea in mod constant si aprofundat. Cunostintele lor temeinice despre cele mai bune atractii ale destinatiei si locuri secrete de vizitat, vor asigura designul unic, generator de amintiri frumoase, conceput special nevoilor dumneavoastra.

Expertii in destinatii pot fi contactati prin email la privatejourneys@rccl.com. Orele de operare sunt de luni pana vineri intre 08:00 si 17:00 Eastern Standard time.

Cu cat mai devreme rezervati aceste noi facilitati cu atat mai bine! Odata rezervata croaziera va rugam sa contactati echipa noastra pentru a aranja o excursie Royal Private Journey. Ideal este sa faceti aranjamentele



cu cel puțin 21 de zile înainte de începerea croazierei. Va rugăm să lăsați cel puțin o zi lucrătoare la dispoziția experților în destinații pentru a vă procesa și revizui solicitarea înainte de a vă transmite răspunsul.

Pentru că aceste excursii sunt personalizate exclusiv pentru dumneavoastră, ele sunt nerambursabile cu 21 de zile înainte de croaziera.

Vă garantăm că atunci când rezervați o excursie Royal Private Journey cu Royal Caribbean International® și turul întârzie din diferite motive, vasul va vă aștepta. În cazul în care turul întârzie foarte mult, iar vasul nu poate aștepta, vom aranja ca dumneavoastră să ajungeți pe vas în siguranță fără niciun cost din partea dumneavoastră.

Excursiile noastre Royal Private Journeys sunt atent planificate de agenții de turism turoperatoare serioase care activează în calitate de contractori independenți și aplică cele mai înalte standarde de calitate și siguranță din industrie.

În cazul în care din diferite motive vasul de croazieră nu vă ajunge în portul în care urmează să aibă loc excursia, compania va rambursa integral contravaloarea ei. *** Biletele pre-rezervate pentru evenimente speciale care sunt nerambursabile (de ex. Edinburgh Tattoo, British Open etc.) pot fi exceptate de la regula rambursării integrale.

Experții noștri în destinații sunt călători prin întreaga lume cu ani de experiență la bordul vaselor noastre. Cunoștințele lor aprofundate despre destinațiile noastre vor asigura că excursiile Private Journeys vor fi niste explorări culturale de neuitat, concepute numai pentru dumneavoastră. Pentru că timpul lor va fi ocupat cu planificarea experiențelor unice ale dumneavoastră, se va solicita și aplica un depozit de 100 USD pentru rezervarea excursiei dumneavoastră Royal Private Journeys.

Dacă nu este altfel specificat, excursiile Royal Private Journeys nu includ bacsurile și alte cheltuieli ce pot apărea pe parcursul excursiei. Depozitul nerambursabil de 100 USD este solicitat pentru toate rezervările de excursii Royal Private Journey care se vor aplica programului dumneavoastră customizat. Tariful se va confirma în valuta rezervării dumneavoastră. Excursiile Royal Private Journeys sunt nerambursabile începând cu 21 de zile înainte de croazieră.